
Dotazník pro rodiče - hodnocení Základní školy a Mateřské školy Břežany 

Vážení rodiče, 

Předkládáme Vám výsledky dotazníku spokojenosti z prosince 2024. Všechny údaje, které jste nám v 

dotazníku poskytli, byly zpracovány anonymně. Informace nám poslouží jako východisko pro 

stanovení priorit vzdělávání v nové koncepci rozvoje školy. Děkujeme Vám za Vámi projevenou 

důvěru a náklonost. Velmi nás posilují a motivují Vaše připojená slova díků a spokojenosti.  

Mgr. Lucie Martinková, ředitelka ZŠ a MŠ Břežany

 

 

73%

21%

6%

1. Je atmosféra školy, když ji navštívíte, podle Vás pozitivní?

Určitě ano

Spíše ano

Nevím, nedokážu posoudit

Spíše ne

Rozhodně ne

97%

3%

2. Máte dostatek informací o dění ve škole?

ano

ne

nevím



 

 

80%

20%

3. Můžete jako rodič kdykoliv konzultovat s učiteli záležitosti 
týkající se Vašeho dítěte

Určitě ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

76%

21%

3%

4. Jaký máte pocit z jednání s pracovníky školy?

Velmi kladný

Spíše kladný

Nevím

Spíše záporný

Velmi záporný



 

 

88%

12%

5. Mají učitelé důvěru Vašeho dítěte (Vašich dětí)?

Spíše ano

Nevím

Spíše ne

Rozhodně ne

43%

47%

10%

6. Dává, podle Vás, úroveň výuky na škole dětem pevné 
základy pro další vzdělávání?

Určitě dává

Spíše dává

Nevím

Spíše nedává

Rozhodně nedává



 

 

97%

3%

7. Jsou požadavky na znalosti úměrné schopnostem Vašeho 
dítěte?

Ano, jsou úměrné

Nevím

Ne, měly by být vyšší

Ne, měly by být nižší
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8. Zkuste, prosím, vyjádřit „známkou“ jako ve škole úroveň následujících položek. (1 – velmi 
spokojen(a), 2 – spíše spokojen(a), 3 – průměr, 4 – spíše nespokojen(a), 5 – velmi nespokojen(a),0 –

nevím, nedokážu posoudit)

0 1 2 3 4 5



 

 

62%

35%

3%

9. Cítí se Vaše dítě ve škole dobře?

Rozhodně ano

Spíše ano

Nevím

Spíše ne

Rozhodně ne

3%
6%

15%

23%

53%

10. Má Vaše dítě obavy z druhých spolužáků?

Rozhodně ano

Spíše ano

Nevím

Spíše ne

Rozhodně ne



 

 

12. Jaké jsou podle Vás silné stránky naší školy? (co se nám daří, co děláme dobře, pro co máme 

dobré podmínky) Cituji, alespoň některé Vaše postřehy... 

…Velmi úžasný přístup k dětem, individuální přístup, nepřeplněná škola, konání školy v přírodě, velký 

výběr zájmových kroužků, pěkný přístup k dětem, škola je inspirativní, děti se do ní těší a mají rády 

všechny v ní, přátelské prostředí i přístup, mé dítě má tuto školu velmi rádo, vstřícnost , ochota, 

venkovní učebna, malý kolektiv ve třídě, který umožňuje opravdu individuální přístup, velká zahrada, 

kde se děti mohou fyzicky vybít, nabídka různých kroužků – top je pokusnictví, velká škoda je (pro 

velký zájem) každý první týden, informovanost o dění ve škole, spoustu akcí pro děti i rodiče, 

komunikace se zaměstnanci školy, velký výběr kroužků, atmosféra školy, rodinný přístup k dětem, 

schopnost nadchnout dítě pro učení, sdílení s rodiči, přestávky venku, akce školy, přípravní třída, 

ročníky samostatně ve třídách, velká tělocvična, sportovní dny, chování a pomoc s čímkoliv, osobní 

přístup, zahrada škola hrou, lepší technika učení, zařazené prvky montessori ve výuce, výborná 

komunikace s rodiči, kreativita, akce pro děti, rodinné zázemí, skvělá přípravná třída s velice 

profesionální paní učitelkou, motivace dětí, komunikace s dětmi i rodiči, skvělý přátelský přístup, se 

vším jsme spokojeni. Když je mé dítě spokojené a chodí do školy rádo, nemáme co řešit! Děkujeme! 

Přístup k dětem aktivity, zájmové vzdělávání, komunikace s učiteli, spokojenost dětí, zvelebování 

školy, komunikace s učiteli, kroužky, celkový přístup a spokojenost dětí, ... na takové hodnocení je 

velice brzy, ale zatím hodnotíme velice kladně. Pozitivní přístup, spousta aktivit a kroužků, snaha 

dělat to nejlepší pro naše děti. 

13. Jaké jsou podle Vás slabé stránky naší školy? (co brzdí práci školy a její rozvoj, co nevytváří 

vhodné podmínky) 

Mnohokrát zmiňujete absenci druhého stupně, dále by jeden rodič uvítal více zaměření na jazyky, 

malé prostory pro školní družinu zmínil další rodič, jeden rodič zmínil, že se nadměrně věnujeme 

tréninkům na besídky. Byl by raději, kdybychom se více věnovali učení. Další rodič by uvítal na 

některé žáky přísnější přístup, při opakované nekázni a stále opakování výskytu vší u stejných žáků, a 

59%

35%

3% 3%

11. Chodí Vaše dítě rádo do školy?

Rozhodně ano

Spíše ano

Nevím

Spíše ne

Rozhodně ne



jeden rodič je nespokojen s jednáním paní ředitelky a zmiňuje šíření nepravdivých informací na 

veřejnost.  

Všechny Vaše náměty budou projednány na pedagogické radě .. 

14. Co můžete škole nabídnout ve smyslu spolupráce a podpory školy? (např. zprostředkování 

exkurze, besedy, sponzorské dary, spolupráce při pořádání akcí školy…) 

Rodiče nám nabízí drobné sponzorské dary, spolupráci při pořádání akcí, zprostředkování exkurze, 

besedy, spolupráce na akcích školy, výpomoc při pořádání akcí, dále uvedli, že rádi přidají ruku k dílu 

při pořádání školních akcí, jsme členi spolu rodičů při ZŠ a MŠ Břežany, jeden z rodičů uvedl, že 

kdykoliv pomůže s čímkoliv.   

Závěr dotazníku byl věnován statistickým údajům. 

 

 

Kolik Vašich dětí navštěvovalo nebo právě navštěvuje tuto 
školu?

1 2 3 a více

Navštěvovali jste tuto základní školu jako dítě?

Ano, oba rodiče Ano, jeden z rodičů Ne



 


